

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

正吃着饭,闯进来一头野猪

村民拿起木棍与其对峙,民警经请示后将其击毙

本报2月25日讯(记者 牟张涛
通讯员 邢庆敏) 23日早上,齐河县的刘某一家正在吃早饭,忽然院内闯进一头野猪。民警及时赶到持枪将野猪击毙。

23日早晨,刘某一家人正在吃早饭,突然院里传来很大的类似猪叫的声音。刘某走到屋门口朝外一看,吓

了一跳,只见院里来了一头浑身灰色硬长毛的“大家伙”,伸在外面的獠牙就有十几公分长,看样子足有200多斤重,非常凶恶。

刘某招呼妻子儿女躲进里屋,上好锁,随后抄起门后的木棍,这时野猪撞破门窗玻璃与刘某对峙,刘某家养的狗吓得躲进牛棚不敢

出来。一邻居认出是头野猪,随即报警。

表白寺派出所民警接警后立即赶到现场,疏散村民并商量处置对策。为保证村民安全,民警经请示后,持枪朝着野猪的脑袋开了一枪,野猪应声倒地。相关情况还在进一步调查中。



涨!

25日,德州一驾校内正在进行培训练习。随着驾考要求更加严格,不少驾校培训费用随之上涨。

本报记者 马志勇 摄影报道



查!

25日,德州市质监局执法人员开始对农资生产企业开展执法检查,确保春耕顺利进行。

本报记者
井凤燕 赵仁强
摄影报道

对王某的住宅实施了包围。

经查犯罪嫌疑人王某自2002年以来,伙同王某军等人多次在东临支线上打孔盗油,案发后,王某某隐匿真实姓名一直在外地打工躲藏。今年春节,已有11年没回老家过年的王某侥幸认为坐出租车偷偷回老家窝着过年应该不会被抓,没成想到家就被民警逮了个正着。

目前,犯罪嫌疑人王某已被临邑县公安局依法刑事拘留,此案仍在进一步处理中。

打孔盗油潜逃11年 回家过年被抓了

本报2月25日讯
(记者 刘振 通讯员
高德刚 贾强)

临邑一男子因打孔盗油犯事,隐姓埋名潜逃了11年,没想到春节回家过年时被警方抓获。

春节期间,临邑县公安局宿安乡派出所接群众举报称:辖区坯子村王某家中来了一位40多岁的男子,面目长相、身高等特点均与其子王某某(涉嫌破坏易燃易爆设备,在逃11年)极为相似。获得线索后,宿安乡派出所立即组织精干警力前往侦查,按照预定的抓捕方案

河北偷来变电箱 废品站销赃被抓

本报2月25日讯
(记者 牟张涛 通讯员
高建) 2月21日,德城公安分局治安大队民警通过巡逻抓获一名盗窃犯罪嫌疑人邱某。

2月21日,德城公安分局治安大队民警在齿轮厂附近巡逻时,发现一名骑电动车的中年男子正准备向附近的废品收购站出售外壳酷似变电箱的不锈钢制品,民警遂对该男子进行盘查。

经讯问,该男子系河北吴桥人,其不锈钢制品为盗窃所

得。2005年,邱某曾因破坏电力设备罪被河北吴桥人民法院判处有期徒刑八年,2011年11月被提前释放后,邱某仍不知悔改,自2012年12月以来邱某先后三次在河北吴桥盗窃农村灌溉用的电表盒、变电器6组,涉案价值1万余元,为逃避打击,邱某想跨省销赃,不想在销赃时被德城公安分局治安大队民警当场抓获。

现邱某因涉嫌盗窃电力设施已被河北吴桥警方刑事拘留。

院墙垒得太高 邻居大打出手

本报2月25日讯
(记者 刘振 通讯员
尹航 王兵)

近日,禹城辛店镇村民王某和李某因为垒院墙问题发生了肢体冲突,造成王某鼻骨骨折及身体多处软组织挫伤。

禹城辛店镇村民李某和王某系东西邻居,王某的院子一直没有垒院墙。2012年11月5日,因先前王某和李某就宅基边界签订过协议,王某便在未与邻居李某商量的情况下

**大大意!下车办事忘关车窗
皮包“丢”了还不知道**

本报2月25日讯(记者
牟张涛 通讯员 李
丽丽) 聊城一名客商来
德州办事,将装有两万元
现金、各种银行卡以及若
干重要合同单据的皮包
放在车内,竟大意地忘关
车窗。

2月24日22时许,德
州公安分局保安大队驻
中茂家园执勤队员小刘
在执勤区域例行巡逻。行
至小区南侧停车场时,发
现一辆黑色轿车车窗开着,
副驾驶座位上有一只黑
色的皮包。小刘从车内取
出皮包,将其拿到了值班
室。为尽快与车主取得联
系,他和同事检查皮包,
内有近两万元现金、

十多张银行卡和数十万
元业务的合同订单,并无
名片等联系方式。

合同和订单上的法人
信息显示车主是聊城的张
先生。两名保安队员通过
济南114查号台,查到了张
先生的电话。拨了几遍后,
无人接听。23时许,当小刘
再次巡逻至停车场时,发
现那辆黑色的外地轿车已
不见踪影,他赶紧拨打电
话,终于铃声在响了一分
钟后,电话接通。

保安员小刘首先向对
方表明自己身份,然后又
核实对方身份,证实对方
正是皮包的主人张先生。
但那名粗心的张先生此
时并未发现皮包丢失。

**太无聊!
半月拨打110上百次
男子终被行政拘留**

本报2月25日讯(记者
牟张涛 通讯员 陈
晓芳) 半个月,一男子
先后百余次拨打公安110
报警电话,不报案、不求
助,遇女接警员戏谑调侃。
22日下午,庆云警方将该
男子抓获归案。

“喂,是110吗?我有
事情要说……”从2月份
以来开始,庆云县公安
局指挥中心110报警服
务中心的调度民警频繁接
到一男子的骚扰电话。如
果听到女接警员的声音,
男子总是会以“我要吻你”
“跟我约会”等挑逗性、侮
辱性言语。接警员多次劝阻,
讲清骚扰110是一种违法

行为,但该男子还是骚扰
不止、骂声不断,严重干
扰了110报警服务台的正
常工作。

警方调查发现该男
子利用四个手机号码互
换着向110拨打骚扰电
话,有时一连拨打十几次,
不分白天黑夜。

2月22日上午,办案
民警经多方调查,最终
将该男子抓获归案。该
男子姓朱,29岁,乐陵
市人,2012年11月份到
德州打工。朱某平时游
手好闲,在其觉得寂寞
无聊时,便试着拨打“110”
找乐子。

目前,该男子已被警
方行政拘留。

下,在自己宅基上垒
院墙。李某见王某家的
院墙垒的比自家的要高
一些了,再想到其事先
也不跟自己打声招呼,就
气不打一处来,便带着几
个兄弟气势汹汹地来到
了王某家。双方发生了
肢体冲突,造成王某鼻
骨骨折及身体多处软组
织挫伤,共花去医疗费
2539.2元。随后,公安机
关以涉嫌故意伤害将李
某赔偿医疗费2000元,双
方握手言和。